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	LEIA ESTAS INSTRUÇÕES:

	

	1
Identifique-se na parte inferior desta capa;

	


	2
Você dispõe de quatro horas para responder todas as questões e preencher o Cartão Resposta;

	

	3
Utilize caneta esferográfica azul ou preta;

	


	4
O candidato só poderá se retirar da sala, após 1 (uma) hora do início das provas;

	

	5
Cada questão de múltipla escolha apresenta apenas uma opção de resposta correta;

	

	6
Verifique se o caderno está completo e sem imperfeições gráficas que possam dificultar a leitura. Detectado algum problema, comunique imediatamente ao fiscal;

	

	7
Utilize o Caderno de Prova como rascunho se necessário, mas deverá assinalar o Cartão Resposta que acompanha a prova;

	

	8
Não serão computadas questões não assinaladas ou que contenham mais de uma resposta, emenda ou rasura;

	

	9
Durante a aplicação da prova é proibido qualquer tipo de consulta;

	

	10
Este caderno de prova contém, 40 (quarenta) questões de múltipla escolha (a,b,c,d,e);

	


	11
Antes de retirar-se definitivamente da sala, devolva ao fiscal o Caderno de Prova e o Cartão Resposta;

	

	12
O candidato poderá levar consigo o Caderno de Prova se sair no transcorrer dos últimos 60 (sessenta) minutos de aplicação da prova;

	


	13
Assine o Cartão Resposta no local indicado.

	

	Identificação do candidato

	Nome (em letra de forma)
	Nº da inscrição

	
	


Boa Prova!
O MEDO DO BICHO-PAPÃO

1º
O que você vai ser quando crescer? A pergunta, antes tão comum na conversa com as crianças, hoje é cada vez mais difícil de responder. Afinal, as opções se multiplicaram e as exigências também. A ideia de entrar numa empresa como office-boy (aquele teen que fazia os serviços gerais no escritório) e virar gerente, diretor e até presidente num período de 30 anos foi esquecida. Cursar uma boa universidade é importante, mas só ela não garante uma boa colocação no mercado de trabalho. Hoje, fala-se em ocupações e não em profissões. Um médico deve ser também um homem de marketing, assim como um biólogo deve conhecer administração. Como seus automóveis e eletrodomésticos, o homem da “nova era” _________ fazer uma revisão a cada dois anos. Reciclar-se e aprender sempre. E é nos ombros dos jovens que toda essa exigente esperança está colocada.

2º
O momento causa espanto. Não é à toa que a Companhia de Talentos, empresa que faz recrutamento e seleção de jovens para grandes empresas e multinacionais, topou com um resultado assustador no seu banco de dados. No ano passado, dos cerca de 70 mil candidatos entrevistados em todo o país, menos de 1% correspondia ao perfil desejado pelas empresas. A conclusão provoca duas linhas de análise: ou os jovens brasileiros estão muito mal formados por suas famílias e escolas, ou as empresas querem um candidato tal qual as donzelas dos contos de fadas suspiram por um príncipe encantado. Ou seja, miram seus desejos fora da realidade e fazem uma seleção como se estivessem na Suíça. Isso num país de muitos desempregados. [...]

3º
Na verdade, as duas análises têm sua razão de ser. “Às vezes as empresas ___________. A realidade do Brasil é complexa. Não dá para exigir tanto quando aqui se fazem esforços absurdos para poder estudar. Mas também faltam ...... jovem comprometimento e maturidade. O que pega não é a formação técnica, mas o preparo emocional”, analisa Sofia do Amaral, diretora da Companhia de Talentos e coordenadora da pesquisa. Para trocar em miúdos, podemos dizer que as grandes empresas já partem ...... princípio de que os candidatos são capazes tecnicamente (entenda-se: têm uma boa faculdade e dominam inglês e informática). São observadas, portanto, habilidades pessoais, como determinação, flexibilidade, clareza de raciocínio e expressão, espírito de equipe e de liderança, desenvoltura, iniciativa, disposição para aprender sempre e ensinar. E, ainda por cima, o candidato deve estar afinado com os valores da empresa. Ufa! Realmente não é fácil fazer parte do time dos jovens bem-sucedidos e sortudos. [...] 

4º
Queixas – Esse cenário exigente se transforma .......... bicho-papão para a moçada que busca o primeiro emprego. A impressão aparece claramente em uma pesquisa feita em abril pela IstoÉ com inscritos no Núcleo Brasileiro de Estágios (Nube), organização que faz orientação e pré-seleção de __________. [...]

5º
A pesquisa [...] mostra que o monstro tem cinco cabeças e costuma aparecer com frequência nas tão faladas dinâmicas – um jargão empresarial que serve para definir uma reunião de apresentação ou um jogo de avaliação. As duas maiores e temidas cabeças dessa fera são a já mencionada falta de experiência e o medo de não corresponder ao perfil procurado (citado por 30% dos candidatos a estágio). As outras três são: enfrentar a concorrência (16%), a própria entrevista (8%) e o nervosismo (6%). Como todo bicho ____________, esse monstro ganha vida e força com o despreparo técnico, psicológico e pessoal. [...]

6º
Nem sempre o jovem sabe como se portar numa entrevista. Muitos pensam estar no recreio da escola. Se jogam na cadeira como se estivessem cansados ou desanimados. “Às vezes, chegam aqui com um amigo. Colocamos cada um numa sala para que não fiquem com brincadeirinhas”, afirma Seme Arone Júnior, do Nube, Certa vez, conta ele, um casal de namorados ficou aos beijos na sala de testes. Nessa agência, os estudantes se cadastram pessoalmente ou pela Internet e marcam um primeiro encontro só para a apresentação. O objetivo é dar-lhes um choque de realidade. “Ao se depararem com os outros, eles percebem as mancadas. Melhor que isso aconteça aqui do que na empresa”, explica Seme.

7º
As mancadas a que ele se refere vão ..... decotes ousados a timidez excessiva ou alto tom de voz.

Revista IstoÉ –  Especial Educação. São Paulo, Três, 23 de maio de 2001.

01 - Obedecendo as normas referentes à regência verbal e nominal assinale a alternativa que preenche corretamente as lacunas de linha pontilhada do texto:

a) para – em – a um – aos.


d) num – a – a um – a.

b) no – para o – no – nos.


e) no – de um – ao – aos.

c) ao – do – num – de.

02 - Assinale a alternativa que preenche corretamente as lacunas de linha contínua do texto:

a) preciza – exajerom – extagiário – fantazioso.

d) precisa – exagerom – estagiário – fantasioso.

b) pressiza – exajerom – estajiário – fantaziozo.

e) precisa – ezagerom – extagiário – fantasioso.

c) pressisa – ezajerom – extajiário – fantasiozo.

03 - Analise as afirmativas sobre o texto:

I - Segundo a reportagem o jovem vê o primeiro emprego como se fosse um “bicho-papão”, “um monstro” em razão do medo e insegurança que tem.

II - O narrador para dar um efeito de verdade ao que, emprega fato e dados de uma pesquisa.

III - O autor deixa transparecer sua opinião, demonstrando uma atitude crítica diante da postura tanto de quem busca o primeiro emprego quanto diante de exigências desmesuradas do empregador.

Qual(is) afirmativa(s) está(ão) correta(s)?

a) Apenas I.

b) Apenas II.

c) Apenas III.

d) Apenas I e III.

e) I, II e III.

04 - Assinale a alternativa em que a palavra é acentuada pela mesma razão que “família”:

a) Príncipe.

b) Suíça.

c) Princípio.

d) Espírito.

e) País.

05 - Assinale a alternativa cuja palavra faz o plural da mesma forma que “bem-sucedidos”:

a) boa-vida.

b) sempre-viva.

c) bota-fora.

d) meia-lua.

e) grão-de-bico.

06 - Assinale a alternativa em que o substantivo é uniforme comuns de dois gêneros:
a) gerente.




d) donzela.

b) diretor.




e) príncipe.

c) biólogo.

07 - As aspas foram empregadas no parágrafo 6º para:

a) indicar a interrupção de ideia do autor.

b) mostrar ao leitor que aquela voz não é do autor.

c) realçar ironicamente o comportamento dos jovens.

d) destacar a opinião que o autor tem dos jovens.

e) ressaltar valores e atitudes negativas dos jovens.

08 - Em: “as empresas querem um candidato tal qual as donzelas”, ao substituir o termo grifado por um pronome, de acordo com a norma culta tem-se:
a) querem-lhe.




d) querem-no.

b) o querem.




e) querem-lo.

c) querem ele.

09 - Assinale a alternativa em que a divisão silábica está correta:

a) brin-ca-dei-ri-nhas.

b) co-rres-pon-di-a.

c) com-pro-me-ti-mento.

d) des-en-vol-tu-ra.

e) con-cor-rên-ci-a.

10 - Analise as substituições possíveis para algumas palavras do texto:

I - Reciclar-se (parágrafo 1º) – atualizar-se profissionalmente.

II - Miram (parágrafo 2º) – têm em vista.

III - Jargão (parágrafo 5º) – linguagem técnica.

Qual(is) dela(s) não causaria(m) problemas de significado no período?

a) Apenas I.

b) Apenas II.

c) Apenas III.

d) Apenas I e III.

e) I, II e III.

11 - Steve aplicou um capital à taxa de juros simples de 9% a.a. por um período suficiente para que o montante a ser retirado seja 21% superior ao capital aplicado. Para tal, o prazo de aplicação desse capital deve ser igual a:

a) 2,5 anos.

b) 28 meses.

c) 2 anos.

d) 20 meses.

e) 14 meses.

12 - Um terreno em formato retangular possui perímetro de 46 m e área medindo 120 m2. A diagonal desse terreno mede:

a) 15 m.




d) 20 m.

b) 17 m.




e) 24 m.

c) 18 m.

13 - Se abertas simultaneamente, 8 torneiras enchem um recipiente em formato de caixa cúbica com arestas internas medindo 10 dm em 25 minutos. Considerando a mesma vazão, 15 torneiras enchem uma caixa cúbica de arestas internas medindo 15 dm em:

a) 15 minutos.




d) 45 minutos.

b) 25 minutos.




e) 50 minutos.

c) 35 minutos.

14 - Na figura que segue, temos um triângulo equilátero inscrito em uma circunferência de raio 8 cm:
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A área e o perímetro desse triângulo medem, respectivamente:

a) [image: image3.png]24+/3
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 cm.
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 cm.
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 cm.

e) Nenhuma das alternativas anteriores.

15 - Marcos e Túlio possuem juntos determinada quantidade de figurinhas. Se Marcos doar 5 figurinhas para Túlio, ambos ficarão com o mesmo número de figurinhas. Mas se Marcos receber 5 figurinhas de Túlio, ficará com o triplo do número de figurinhas que restará para Túlio. Juntos eles possuem:

a) 30 figurinhas.



d) 45 figurinhas.

b) 35 figurinhas.



e) 50 figurinhas.

c) 40 figurinhas.

16 - Até poucos dias o símbolo abaixo foi exibido em diversos locais, o laço no tom cor-de-rosa era o símbolo da campanha que incentivava:
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a) A importância da prevenção e do diagnóstico precoce do câncer de mama.

b) A liberdade da opção sexual em todos os seguimentos da sociedade.

c) O aleitamento materno das crianças até no mínimo os dois anos de idade.

d) O aumento das políticas públicas na preservação da segurança das mulheres.

e) O incentivo ao uso de preservativos femininos para combater a AIDS.

17 - De acordo o Artigo 19 da Lei de Responsabilidade Fiscal, nos municípios, a despesa total com pessoal, em cada período de apuração, NÃO poderá exceder que percentual da receita corrente líquida?

a) 20 % (vinte por cento).

b) 30 % (trinta por cento).

c) 40 % (quarenta por cento).

d) 50 % (cinquenta por cento).

e) 60 % (sessenta por cento).

18 - Nosso primeiro Prefeito, Ernesto Dall'Oglio, exercia que profissão quando assumiu o executivo municipal?

a) Engenheiro.

b) Médico.

c) Militar.

d) Odontólogo.

e) Professor.

19 - Quantos municípios fazem limite com Toledo?

a) 7 (sete).

b) 8 (oito).

c) 9 (nove).

d) 10 (dez).

e) 11 (onze).

20 - Que parlamento abaixo NÃO será renovado através do voto direto nas próximas eleições?

a) Assembléia Legislativa.

b) Câmara dos Deputados.

c) Câmara dos Vereadores.

d) Congresso Nacional.

e) Senado Federal.

21 - Ao se fazer a limpeza geral em uma cozinha, o que deverá ser lavado por último?

a) As geladeiras.

b) As paredes.

c) O fogão.

d) O piso.

e) Os fornos.

22 - Assinale a alternativa que apresenta o material de confecção de toalhas para serem utilizadas em banheiros públicos mais seguro no tocante a prevenção de transmissão de doenças:

a) Nylon.

b) Papel.

c) Plástico reciclado.

d) Seda.

e) Tecido de algodão.

23 - Assinale a alternativa que apresenta uma obrigação do funcionário em relação ao Equipamento de Proteção Individual:

a) Conservar e utilizar os EPIs.

b) Fiscalizar e exigir a utilização dos EPIs.

c) Fornecer os EPIs adequados a função.

d) Instruir e treinar os funcionários quanto ao uso dos EPIs.

e) Repor os EPIs danificados ou fora de padrão.

24 - Assinale a alternativa que NÃO apresenta um “Equipamento de Proteção Individual”:

a) Bota de borracha.

b) Capacete com presilhas de fixação.

c) Cinto de segurança.

d) Escada com degraus antiderrapantes.

e) Óculos com aba lateral ventilada.

25 - Assinale a real vantagem da utilização de sabonetes líquidos em banheiros públicos:

a) Ajuda a manter a pele hidratada.

b) É muito mais barato que o sabonete convencional.

c) Não armazena bactérias em sua crosta ou na saboneteira.

d) Possui uma fragrância mais perfumada.

e) Rende o dobro que o sabonete convencional.

26 - Dos produtos abrasivos abaixo listados, se utilizado corretamente, qual apresentará o menor risco de arranhar uma superfície delicada?

a) Lã de aço.

b) Palha de aço nº 0.

c) Palha de aço nº 1.

d) Palha de aço nº 2.

e) Palha de aço nº 3.

27 - É muito comum encontrarmos louças rachadas nas copas. O que deverá ser feito com os pratos e xícaras com rachaduras mesmo que pequenas?

a) Deverão ser colados.

b) Deverão ser descartados.

c) Deverão ser quebrados e jogados no lixo juntamente com os restos de alimentos.

d) Deverão ser utilizados normalmente.

e) Nenhuma alternativa responde corretamente ao enunciado da questão.

28 - Na coleta seletiva de lixo, os “Resíduos Perigosos” deverão ser acondicionados no recipiente de cor:

a) Amarelo.

b) Azul.

c) Laranja.

d) Verde.

e) Vermelho.

29 - O lixo resultante de dejetos de origem animal ou vegetal é denominado:

a) Comercial.

b) Doméstico.

c) Hospitalar.

d) Industrial.

e) Orgânico.

30 - Qual a classificação do produto de limpeza denominado CREOLINA?

a) Amaciante.

b) Bactericida.

c) Saponáceo.

d) Polidor.

e) Desentupidor.

31 - Qual a função de um ancinho na tarefa de manutenção de um jardim?

a) Aparar a grama e cortar folhas mortas de árvores.

b) Fazer furos na terra para plantio de mudas.

c) Mediar o tamanho dos galhos de árvores a serem podados.

d) Recolher as folhas de árvores caídas e a grama que foi aparada.

e) Nenhuma alternativa responde corretamente ao enunciado da questão.

32 - Qual EPI protege a entrada do pavilhão auditivo dos trabalhadores?

a) Abafador acústico tipo concha.

b) Avental de raspa de couro.

c) Boné árabe.

d) Máscara com vidro escuro.

e) Viseira facial de acrílico transparente.

33 - Quando se usar um dos produtos de limpeza abaixo é recomendável a abertura de portas, janelas e uso de máscara por quem estiver manuseando?

a) Brilho alumínio.

b) Cloro.

c) Desinfetante.

d) Detergente.

e) Sabão industrial.

34 - Quando um funcionário é contratado ou troca de setor de trabalho, quem tem a obrigação de instruí-lo quanto ao uso dos Equipamentos de Proteção Individual?

a) Os colegas de trabalho mais antigos no mesmo cargo.

b) Os encarregados de seção.

c) Os Engenheiros e Técnicos de Segurança do Trabalho.

d) Os membros da CIPA.

e) Todas as alternativas respondem corretamente ao enunciado da questão.

35 - Que produto abaixo é o mais indicado na tarefa de polimento de metais?

a) Brasso.

b) Creolina.

c) Diabo Verde.

d) Pinho sol.

e) Veja multiuso.

36 - São atributos necessários ao ocupante do cargo de Auxiliar em Serviços Gerais, EXCETO:

a) Atenção.

b) Bom condicionamento físico.
c) Concentração.

d) Disciplina.

e) Lassidão.

37 - São materiais que devem ser recolhidos e enviados para a reciclagem, EXCETO:

a) Aparos de madeiras.

b) Baterias e pilhas usadas.

c) Cartuchos de impressoras.

d) Embalagens vazias de produtos.

e) Entulhos de obras.

38 - São medidas convencionais e exatas para serem utilizadas quando da diluição de produtos de limpeza, EXCETO:

a) 100 gramas.

b) Copo de 200 ml.

c) Litro.

d) Mão cheia.

e) Tampa do produto.

39 - São tarefas diárias do Auxiliar em Serviços Gerais, EXCETO:

a) Colocar o lixo para fora antes do horário da passagem dos coletores.

b) Conservar a limpeza dos banheiros.

c) Lavar os talheres utilizados na cozinha.

d) Preparar lanches rápidos para servir aos funcionários.

e) Retirar as folhas de árvores das calhas do telhado.

40 - Todas as alternativas abaixo apresentam riscos que podem ocorrer devido ao armazenamento de produtos de limpeza e/ou químicos em locais com incidência de raios solares, EXCETO:

a) Degradação dos produtos.

b) Evaporação dos produtos.

c) Melhora na concentração e rendimento dos produtos.

d) Modificação das propriedades dos princípios ativos dos produtos.

e) Risco de explosão em consequência da formação de gases.
DESTAQUE NA LINHA PONTILHADA
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
PREENCHA AS SUAS RESPOSTAS NO QUADRO ABAIXO E DESTAQUE NO LOCAL INDICADO.
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